

Родителям...

О пользе семейного чтения, чтения вслух...

Если ваше собственное сердце, ваши собственные привычки, ваша собственная жизнь не может служить вашим детям образцом, то всё будет потерянными усилиями и напрасными стараниями...

И. Кампе
немецкий писатель.

Чтение... Книги... Всё это семена, которые западают в душу и сперва вызывают в ней лишь радость, но из которых не замедляют вырасти добрые наклонности.

Ш. Перро.

Чтение – это окошко, через которое дети видят и познают мир и самих себя.

В. Шукшин.

После прочитанной хорошей книги у многих опрошенных детей возникало желание что-то смастерить, нарисовать, совершить добрые поступки, а одной девочке захотелось «изменить все!!!»

Из воспоминаний учителя начальной школы
МОУ «СОШ № 76» Богдановой Ольги Васильевны.

Первая детская книжка в руках мамы, папы, бабушки, дедушки – с этого начинается семейное чтение, и именно с этого начинается Читатель. «Телевизор и Интернет являются главными соперниками чтения. Что есть в чтении вслух того, что не даёт телевизор?» Одна из множества причин такая: в этот момент вы принадлежите друг другу, а не телевизору. И книга для чтения выбрана ВАМИ.

Дорогие взрослые! Не жалейте времени, потраченного на чтение ребенку, отодвиньте в сторону дела, забудьте об усталости и почитайте сыну или дочери хорошую книгу! А ПОТОМ ЗАГЛЯНИТЕ В ГЛАЗА ЛЮБИМОМУ РЕБЕНКУ. Вы увидите, ЧТО В НИХ ПОЛНО СЧАСТЬЯ И ЛЮБВИ ОТ ОБЩЕНИЯ С ВАМИ И С ВОЛШЕБНЫМ МИРОМ ЧТЕНИЯ!

Посмотрите, читающие дети действительно обладают другими, чем их нечитающие сверстники, ценностными установками и самосознанием – по-другому определяют себя в мире.

Три составляющие – семья, школа, библиотека – создают окружение, формирующее человека. Читающего человека XXI века. Мировой опыт подсказывает: надо как можно раньше приобщать ребенка к книге и чтению, библиотеке – кладезю знаний, идей, мудрости, опыта. На взаимодействие библиотеки с семьей возлагаются большие надежды. Семья, школа и библиотека должны быть союзниками.